




December – télelő vagy karácsony hava

3

December – télelő vagy karácsony hava
XXIII. évf. 12. szám - 2022. december 12.

December a latin őskalendáriumban a 10. hónap 
volt, a neve is azt jelenti: „tizedik”. Ez a hónap a pi-
henés, megbékélés, a lelki befelé fordulás és a jó 
hangulat jegyében telt el, az emberek a családi tűz-
hely köré húzódtak. 

Mégis talán ez az összes hónap közül a legese-
ménydúsabb, sok-sok ünnepet, szokást tartogat. 
(Hely hiányában most nem térhetek ki mindre.)  
Decemberre a természet már lecsendesedik, rövi-
dülnek a nappalok, mi, emberek pedig vágyunk a 
fényre, a melegségre. Várakozunk ki-ki hite szerint 
arra, ami számára a legfontosabb, de mindenkép-
pen a szeretetre.

A keresztények számára az advent (eljövetel, Úr-
jövet) Isten egyszülött Fiának – aki maga a Szere-
tet – eljövetelét, a megváltás reményét, egyben az 
új egyházi év kezdetét jelenti. Az András naphoz 
legközelebb eső vasárnaptól kezdve karácsonyig  
a négy vasárnapot felölelő időszak felkészülés Jé-
zus születésére. Ilyenkor igyekszünk még inkább 
megtalálni a lelki békét, megbocsátani egymásnak, 
apró figyelmességekkel örömet szerezni a körülöt-
tünk élőknek.  A város főterén elhelyezett adventi 
koszorún vasárnapról vasárnapra fellobbanó gyer-
tyák lángja jelzi, hogy közeledik a Világosság, a ka-
rácsony öröme. Az advent igazi ízét,  meghitt han-
gulatát a  hajnali misék, a roráték adják. A hajnali 
sötétben várjuk a napfényt, a Messiást, hogy lelki 
sötétségünkből is megszabadítson bennünket. A 
mise után jó összejönni a plébánián egy kis forró 
teára, kalácsra, beszélgetésre, hogy aztán indul-
hasson a nap a maga megszokott rendjében. 

A várakozás izgalmát, örömét leginkább gyer-
mekeinken, unokáinkon, az ő csillogó szemükben 
láthatjuk meg. Ahogy boldog kíváncsisággal bonto-
gatják az adventi naptár pici ablakait, napi jócse-
lekedeteket eszelnek ki és visznek végbe karácso-
nyig. Unokám már megírta levelét a Mikulásnak, és 
kis naptárjában minden este áthúzza az elmúlt na-
pot, egyre izgatottabban látva, hogy már mindjárt 
lehet pucolni a kiscsizmát, lehet kitenni az ablakba, 
hogy majd december 6-ra virradóra a jó püspök 
megtöltse finomabbnál finomabb édességekkel. 
Aztán készülhet a következő levél a Jézuskának cí-
mezve, amit a jó angyalok kézbesítenek. Így volt ez 
már elődeink és a mi gyerekkorunkban is, s remél-
jük, így lesz ez, míg világ a világ.

Visszaemlékezem kamaszkorom idejére is. Két 
fontos napot tartottunk számon. Borbála nap-

ja (december 4.) az egyik jeles nap a nagylányok 
körében. Ezen a napon vízbe tett cseresznyeág 
ugyanis ha karácsonyra kivirágzik, az közeli há-
zasságot jelentett. Ki ne próbálkozott volna ezzel 
a vágyat beteljesítő kísérlettel? Nem véletlenül lett 
Borbála a bányászok, tüzérek, várak mellett a ha-
jadonok védőszentje. Másik hasonló párjósló jeles 
nap december 13., Luca napja. Két módszert is be-
vetettünk, csakhogy megtudhassuk, hogy fogják 
hívni leendő férjünket. Tizenkét gombócot  gyúr-
tunk, mindegyikbe más-más fiúnevet rejtettünk 
el. Főzéskor amelyik gombóc elsőnek jött fel a víz 
tetejére, a benne rejlő nevű férjre számíthattunk. 
A másik hosszabb várakozással járt. A neveket 
rejtő cédulákat összehajtva a párnánk alá tettük, 
és minden este egyet bedobtunk a tűzbe. Végül a 
karácsonykor utoljára maradt név birtokosa szá-
míthatott férjjelöltnek. Luca napján ültetjük a Lu-
ca-búzát, amely ma már a karácsonyi asztal dísze 
csupán, de a régi gazdasszonyok a karácsony esti 
állapotából a következő évi termés bőségére is kö-
vetkeztettek. Luca székét ma már nem készítik, de 
még emlékeznek rá a nagyon öregek, mint arra is, 
hogy dologtiltó napként is számon tartották: töb-
bek között aki ezen a napon varrt, bevarrta a tyú-
kok fenekét, azok nem adtak aztán tojást.

December a disznóvágások ideje is, ami össze-
hozta, összehozza a családokat, barátokat egy 
munkával teli, de vidám napra, hogy majd az ün-
nepekre friss hús, hurka-kolbász kerülhessen az 
asztalra.

A napok egy darabig egyre rövidülnek, majd a 
téli napfordulót, december 21-ét követően,  ha 
tyúklépéssel is, de mindig-mindig hosszabbak lesz-
nek. Aztán karácsonyra megérkezik a Fény, Jézus 
születése felcsillantja a  reményt, hogy a betlehe-
mi istállóban szegénységben megszületett Kisded 
meghozza mindnyájunk számára a megváltást, a 
szabadulást minden rossztól.

 Azt kívánom, hogy ez a karácsony is békesség-
ben, szeretetben teljék el  minden családban. Múl-
jon el körülöttünk a háborúság, a békétlenség, és 
az égi szent Béke aranyozza be mindenki életét. Így 
köszöntsön ránk Szilveszter napja, amikor számot 
vetünk az eltelt év örömeivel, bajaival, és készülünk 
a szebb, jobb jövőre. Áldott, békés karácsonyt és 
boldog új évet kívánok minden kedves Olvasónak.

                                                                                                     
 Barna Mária
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Nagy Viktória országos bajnok

2022. október 29-30. között került megrendezésre városunkban az 
Országos Egyéni és Egyköteles Bajnokság a Szentesi Kiss Bálint Ug-
rókötél Egyesület és a kunszentmártoni versenyző gyermekek szü-
leinek szervezésében. A kiváló hangulatban zajló verseny nagyszerű 
eredményekkel zárult.

Nagy Viktória országos összetettben I. helyezést, Pálinkás Nadin VI. 
helyezést ért el.

Ezen kívül számos remek eredmény született. Szívből gratulálok a 
szuper helyezésekhez, a profi rendezéshez, az egész hétvégéhez! Jó 
volt ott lenni!

Wenner-Várkonyi Attila polgármester

Építkezés az Ipari Parkban

2022. november 7-én került sor az EURA-
SEAL Bt. (autógyárak beszállítója) új üzem-
csarnok építése alapkőletételének ün-
nepségére az Ipari Parkban. A közel 1200 
négyzetméteres csarnok részben kormány-
zati támogatásból épül fel. A kivitelező, az 
INDUSTRIA 2000 Kft. április végére tervezi a 
befejezést. A cél a csarnok átadást követő-
en az egyelőre egy műszakban induló ter-
melés beindítása.

Márton-napi forgatag és jótékonysági vásár a zöldségpiacon

2022. november 9-én 15 és 18 óra között rendezték meg a Kunszentmártoni ÁMK Deák Ferenc ut-
cai és Széchenyi lakótelepi intézményegységeinek Márton-napi forgatag rendezvényét a zöldségpiacon, 
amihez egy jótékonysági vásár is párosult az óvodapedagógusok és a szülők által készített kézműves 
termékekből. A délután folyamán volt mesesarok, bábelőadás, népi játszóház, állatsimogató és táncház 
is. Természetesen egy kis zsíros kenyér, tea és sütemény is várta a gyermekeket és felnőtteket egyaránt 
a helyszínen. A jó hangulatú programot lámpás felvonulással zárták a résztvevők. A jótékonysági vásáron 
befolyt összeget pedig az óvoda csoportjai között osztják szét, melyet kirándulásra, játékokra fognak 
költeni.
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Az összefogás ereje - Szent Márton nap ünnepén

Nagyon sokan eljöttek, eljöttetek 2022. novem-
ber 11-én a hívásunkra. Bízunk benne, hogy kicsik 
és nagyok egyaránt jól érezték magukat! A sok 
önfeledt gyermekmosoly megerősít abban ben-
nünket, hogy szükség van ilyen és ehhez hasonló 
rendezvényekre városunkban. Ne feledjük el azo-
kat, akik az eseményt megelőző napokban, hetek-
ben azért tevékenykedtek, hogy ez a rendezvény 
tényleg ilyen fantasztikusan sikerüljön. 

Köszönjük polgármester úrnak, a Szandi Lovas 
Farmnak és annak a sok-sok önkéntes segítőnek, 
akik a zsíros kenyeret és a teát elkészítették és 
azoknak, akik a hozzávalókat biztosították, hogy 
zökkenőmentesen zajlott le az esemény. Továb-
bá köszönet illeti azokat a családokat, szülőket, 
nagyszülőket, együttműködő civil szervezeteket, óvó néniket, résztvevő személyeket, akik kilátogattak 
erre a kunszentmártoni eseményre, és segítették annak sikeres lebonyolítását.  Nagyszerű, hogy egyre 
jobb az együttműködés, amellyel évről-évre lehetőségeinkhez mérten még színesebb programot tudunk 
megvalósítani városunkban. Már nem először, és remélhetőleg nem is utoljára. Mert az összefogásnak 
valóban ereje van!

FICSAK Kunszentmárton Alapítvány

Szent Márton napi ünnepi képviselő-testületi ülés

2022. november 11-én ünnepi 
képviselő-testületi ülés keretében 
emlékeztünk meg névadó szen-
tünkre, Szent Mártonra.

Ünnepi beszédet mondott Győri-
Papp Judit, a Jász-Nagykun-Szol-
nok Megyei közgyűlés képviselője.

Az ünnepség színvonalát a Hat 
zenekar emelte produkciójával.

A rendezvényen polgármesteri 
elismeréseket kaptak:

Földi Balázs És Földi Bence, a 
Topkids Karate Egyesület tagjai, 
a sportágban nyújtott kimagasló 
teljesítményük, valamint az idei 
Magyar Bajnokságban elért III. he-
lyezésük alapján;

Petyus Gabriella, a Topkids Ka-
rate Egyesület tagja, a sportágban 
nyújtott kimagasló teljesítménye és a 2022-es World Shotokan Federation Világbajnokságon szerzett VII. 
helyezése alapján;

Pálinkás Nadin, a Szentesi Kiss Bálint Kötélugró Sportegyesület tagja, a kötélugrásban elért példaértékű 
sportteljesítményéért, többek között a Kötélugró Európa Bajnokságon gyorsasági gyakorlatával elért II. 
és a szabadon választott gyakorlatával elért III. helyezéséért.

Katona Bence, testépítés sportágban nyújtott kimagasló teljesítménye alapján, a Wabba Nemzetközi 
Hercules Olimpián elért III. és IV. helyezéséért;

Kóródi Imre, a HungarianColmicPolice Team tagja, horgász sport terén elért kiváló regionális verse-
nyeredményei és az idei Európai bajnoki csapat II. helyezése alapján;

Négyesi Zsolt, a motorsportágban elért kiváló országos eredményeiért, valamint az idei Európai Baj-
nokságban elért VI. helyezése alapján;

Kiss György, a Bácsvíz Zrt. Kunszentmártoni Üzemmérnökségének vezetője több évtizedes hivatástu-
dattal végzett szakmai tevékenységének megbecsüléseként.

Szívből gratulálunk a kitüntetetteknek!



„Meghurcoltak”
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A magyar vidék sorsfordító eseményei az 1940-
1950-es évek fordulóján játszódtak le, amikor a 
kuláknak bélyegzett embereket meghurcolták, az 
erőszakos téeszesítéssel földjéről elüldözték. Az 
akkor elszenvedett társadalmi, kulturális és lelki 
veszteség máig érezhető kisvárosaink és falvaink 
életében. A kuláknak bélyegzetteket még azzal is 
sújtották, hogy 1951-ben kényszerlakhelyre hozzá-
juk telepítették Budapestről az előző rendszer ka-
tonatisztjeit, vezető hivatalnokait, számos tudóst, 
mérnököt, vállalkozót és művészt, akiknek lakását 
és ingóságait is elkobozták, s életüket – befogadói-
kéhoz hasonlóan – derékba törték.

Több év kutatás után, számos szakmai és kor-
mányzati szerv támogatásával ennek a két ré-
tegnek állít emléket a 2022. november 24-én 
Kunszentmártonban megnyitott, országosan egye-
dülálló állandó kiállítás, amely a helyi dokumen-
tációs anyagot tágabb összefüggésrendszerbe 
ágyazva mutatja be szüleink, nagyszüleink, déd-
szüleink meghurcoltatását. A kiállítást a Tó-Art Me-
dic Kft. kiállításrendező csoport végezte. Az egykori 
Kaszinóban megnyíló látványos kiállítás célja – ma 
már alig felfogható szenvedéseik bemutatásán ke-
resztül – visszahozni az élő emlékezetbe elődeink 
helytállását. A kiállítás hangsúlyosan kiemeli a kite-
lepített katonatisztek sorsát, akiknek ez az egyedüli 
emlékhelye Magyarországon. A helyszín alkalmas 
rendhagyó történelemórák megtartására is. A tár-
lat számára részben megújult az egykori Kaszinó 
épülete is.

A nagy érdeklődésre tekintettel a megnyitó a Mű-
velődési Ház nagytermében volt – köszönet érte a 
kultúrház dolgozóinak –, ahol a kuláküldözés és 
a kitelepítés dokumentumaiból összeállított és a 
kort idéző mozgalmi dalrészletekkel illusztrált em-
lékező műsor után (közreműködött Dezső Dóra, 
Hegedűs Krisztián, Szabó Zoltán és Dénes Zsolt) 

Latorcai Csaba államtitkár és Földváryné Kiss Réka, 
a Nemzeti Emlékezet Bizottságának elnöke mond-
ta a köszöntő és megnyitó beszédet. Orbán Viktor 
miniszterelnök köszöntését Nyitrai Zsolt kiemelt 
társadalmi ügyekért felelős miniszterelnöki biztos 
tolmácsolta. A kiállítást Berta Tibor katolikus és 
Jákob János protestáns tábori püspök, valamint 
Róna Tamás főrabbi áldotta meg.

„Megújuló örökség”
Bozsik Kálmán (1872-1959) születésének 150. 

évfordulója és a Csengedi Hímzőkör megalaku-
lásának 20. évfordulója alkalmából kiállítás nyílt 
a Kaszinóban. A Csengedi Hímzőkör és a „Köttön 
Vezér” Egyesület által rendezett kiállításon az ős-
forrást jelentő Bozsik-kerámiák mellett megte-
kinthetők Mucsi Ferenc díszcserepei, Országné 
Dékány Katalin lószőr ékszerei, Ország László és a 
hímzőkör tagjainak hímzései, valamint Séra Katalin 
Bozsik-motívumokat feldolgozó rajzai. A kiállítást 
Balla Tibor citeramuzsikája után Wenner-Várko-
nyi Attila polgármester nyitotta meg. Barna Gábor 
Bozsik Kálmán életútjáról és munkásságáról, Séra 
Katalin a Bozsik-motívumok stíluskorszakairól, Or-
szág László pedig a hímzőkör két évtizedes mű-
ködéséről beszélt. A tárlat különlegessége Bozsik 
Kálmán eredeti iparengedélye és saját kezű levele, 
valamint az Ipartestület rá vonatkozó jegyzőköny-
ve Szabó Tamás gazdag gyűjteményéből.

A látványos kiállítás december 14-ig keddi és 
szerdai napokon 13 és 15 óra között látogatható.
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Huszonkilencedik alkalommal került megrendezésre 2022. november 14-17 között a Márton-napi sza-
valóverseny, aminek a Szabó Gyula Művelődési Központ adott otthont. Idén is nagyon jól felkészülten 
érkeztek a gyerekek, köszönhetően felkészítő tanáraiknak, óvodapedagógusaiknak, szüleiknek. A négy 
nap alatt összesen 104 gyerek mondta el szavalatát, akik közül sokan vidékről is érkeztek. A zsűriknek 
ezúttal is nehéz dolga volt, de végül a következő eredmények születtek:

Óvodások:
I. Vilhelm Alexa Evolett – Tiszakürti Óvoda, Bölcsőde és Konyha
II. Kövér János Imre – PS ÁMK Cserkeszőlő Napköziotthonos Óvoda
III. Kenyeres Dorina – Kunszentmártoni ÁMK Deák Ferenc utcai Óvodai Intézményegysége
Különdíj: Kollár Gergő - Kunszentmártoni ÁMK Deák Ferenc utcai Óvodai Intézményegysége
1. osztály:
I. Papp Diána – Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 1.a
II. Barabás Eszter - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 1.b
III. Mihályi Gabriella - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 1.b
III. Cseh Levente - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 1.a
Különdíj: Ferenczi Anna - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 1.b
2. osztály:
I. Kollár Dorina - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 2.b
II. Rüff Dorina - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 2.a
III. Nálhi-Tóth Mira - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 2.a
III. Kiss Natália - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 2.b
Különdíj: Kékesi Krisztián József - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 2.b
3. osztály:
I. Bán Bodza Lea - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 3.a
II. László Abigél - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 3.c
III. Nándori Izabell - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 3.c
III. Garai Réka Szimonetta - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 3.b
Különdíj: Fazekas Dávid - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 3.a
4. osztály:
I. Farkas Melissza - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 4.b
II. Ónodi Letícia - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 4.a
II. Molnár Dorottya – Cserkeszőlői Petőfi Sándor Általános Iskola, 4.a
III. Holló Zorka - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 4.b
III. Kiss Léna - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 4.b
Különdíj: Vincze Dóra - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 4.b
       Kiss Bence – Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 4.b
5-6. osztály:
I. Borsos Kata - Cserkeszőlői Petőfi Sándor Általános Iskola, 6.osztály
I. Vákiv Liliána - Cserkeszőlői Petőfi Sándor Általános Iskola 6.osztály
II. Prievara Anna Márta - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 5.b
II. Dari Emma - Cserkeszőlői Petőfi Sándor Általános Iskola, 5.b
II. Fazekas Dóra - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 6.b
II. Bodor Richárd Zolta - Cserkeszőlői Petőfi Sándor Általános Iskola, 5.b
III. Szántó Emese - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 6.a
Különdíj: Szabó Anna Sára - Cserkeszőlői Petőfi Sándor Általános Iskola, 5.b
                 Sarkadi Amanda - Cserkeszőlői Petőfi Sándor Általános Iskola, 6.osztály
7-8. osztály és középiskola:
I. Szabó Zsófia - Cserkeszőlői Petőfi Sándor Általános Iskola, 7.osztály
II. Szűcs Luca - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 8.b
II. Ugrai Áron - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 7.b
III. Beke Lilla - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 6.a
III. Gál Emília – Révay György EGYMI, Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és 

Kollégium, 9.osztály
Különdíj: Nálhi-Tóth Panka - Kunszentmártoni Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola, 8.b
        Petrik István - Révay György EGYMI, Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Isko-

la és Kollégium, 9.osztály
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Örömmel osztjuk meg a hírt, hogy idén ősszel 
megnyitott a Helytörténeti Múzeum kávézója. Kel-
lemes, barátságos hangulattal, ízletes forró italok-
kal várunk minden kedves vendéget. 

A Múzeum Kávézó kibérelhető. Zártkörű rendez-
vényekre, családi eseményekre, vagy akár kézmű-
ves workshopokra is szívesen ajánljuk. 

A bérletről érdeklődni az alábbi elérhetőségeken 
lehet:

06-56/461-518
info@muzeumatomlocben.t-online.hu

(A kávézó épülete a Kerületiház utcáról közvet-
lenül megközelíthető, múzeumi belépőjegyet nem 
szükséges váltani.)

Téli szünet: 2022.12.16-2023.01.09.

A Múzeum Kávézó tökéletes hely arra, hogy a ro-
hanó hétköznapokban megálljunk, feltöltődjünk, 
hogy találkozzunk a barátainkkal, vagy üzletfele-
inkkel és egy csésze kávé mellett megvitassuk a 
világ dolgait.

Mindenkit szeretettel várunk!

Kövesse
A Tömlöc 

Instagram oldalt! 
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Elkészítés:

Legelőször is kimérünk min-
dent, majd az élesztőt futtatjuk 
fel.

Az élesztő felfuttatásához álta-
lában a fele tejet használjuk fel.  
Nagyon fontos, hogy a tej csak 
langyos legyen. (Ne legyen forró, 
mert az élesztőgombák elpusz-
tulnak, és nem lesz eredményes 
az élesztő felfuttatása. Beledu-
gom az ujjamat, és így győző-
döm meg a tej langyosságáról.) 
A meglangyosított tejbe  a friss 
élesztőt belemorzsoljuk, egyen-
letesen eloszlatva és felfuttatjuk.

Egy kelesztőtálba szitáljuk a 
lisztet, hozzáadjuk a cukrot, a 
tojást, a csipet sót, a mazsolát, 
az olvasztott,de nem meleg va-
jat. Mikor felfut az élesztő, azt 
is hozzáadjuk,és jól kidolgozzuk 
(bedagasztjuk) a tésztát. Ha az 

összedolgozással megvagyunk, 
lefedjük a tésztát egy tiszta kony-
haruhával és hagyjuk pihenni. 
(Lehet kelesztőtálban is kelesz-
teni.) A helyiség  legyen meleg és 
huzatmentes. 

Állni hagyjuk kb. fél-egy órát, 
míg a tészta szépen feljön a tál-
ban (duplájára kel). Ekkor liszte-
zett deszkára tesszük, átgyúrjuk, 
és 12 egyforma gombócra oszt-
juk. Itt is pihentetjük a tésztát 
legalább negyed-fél órát, kony-
haruhával letakarva.

Minden gombócot háromfelé 
veszünk, ezeket kisodorjuk és, 
mint a kislányok haját (hármas 
fonás), úgy összefonjuk a kalá-
csot, végül a két végét aláhajtjuk 
és sütőpapírral bélelt muffinsütő 
formába helyezzük. 

Tetejüket lekenjük tojássárgá-
jával vagy felvert egész tojással.
(Aki szereti, cukrozhatja is a te-
tejét vagy mandulaforgácsot is 
szórhat rá.)

A muffinsütőformában is pi-
hentetjük legalább 10-15 percet, 
újra lekenjük tojással, aztán 170-
180 fokon pirosra sütjük, ez kb. 
30-35 perc.

Jó étvágyat!

Tippek:
A muffinsütő forma 12 db-os.
Csak sima finomliszttel is süt-

hető.
Cukorral is készíthető.
Vaj helyett margarinnal is süt-

hető.

Mohácsi Bernadett

Hozzávalók:

35 dkg teljes kiőrlésű tönköly-
búza liszt

15 dkgfinomliszt

2,5 dkg élesztő
5 dkg cukornak megfelelő 

édesítő
5 dkg  vaj
2,5 dl tej

2 tojás + 1 a kenéshez
10 dkg mazsola (elhagyható)
csipet só
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A megyei sakk csapatbajnokság második fordulójában a KuTE szabadnapos volt. 
A harmadik fordulóban Békésszentandráson az Idősek Klubjában fogadta sakkcsa-
patunk Karcag csapatát úgy, hogy az első táblás Tóth Lili az Ifjúsági Európa Bajnok-
ságon szerepelt, így Bíró István foglalta el az első táblás helyet.

T.Kovács Tibor és Pillár Pál győzelme mellett Zsirmik Zsombor ellenfél, tehát játék 
nélkül győzött. Bíró István, Révész Norbert, Radics László és Samu László döntetlent 
ért el, így a végeredmény 5-5 döntetlen lett. 

Ifjúsági Európa Bajnokság
2022. november 5-15. Antalya (Törökország)

A KuTE sakk szakosztályának két vendégjátékosa vett részt a 9 fordulós svájci 
rendszerű versenyen. Tóth Lili (MTK -szuperbajnokság) az U14 korosztályú lányok 
között  6 győzelemmel és 3 vereséggel 76 induló között a 14 helyen végzett. Puskás 
Mihály (Szeged Maróczy Géza SE- NB I.) 101 fős U14 fiú versenyen a 83. helyről 
indulva 2 győzelem, 3 döntetlen és 4 vereség után öt előtte lévőt megelőzve a 78. 
helyet szerezte meg. Gratulálunk!

Pálinkás Ferenc

Karcagi SZC Kunszentmártoni Technikum és

Szakképző Iskola

Képzési kínálatunk 2023/2024. tanév

Technikum
5 évfolyamos képzés közismereti és szakképzési kerettanterv alapján

Kód Szakmai ágazat Tervezett kimeneti szakképesítés

4411 Informatika és távközlés 5 0612 12 02 Informatikai rendszer- és
alkalmazás-üzemeltető technikus

4412 Turizmus-vendéglátás 5 1015 23 07 Turisztikai technikus

4414 Rendészet és közszolgálat 5 0413 18 01 Közszolgálati technikus

4415 Mezőgazdaság_és_erdészet 5 0810 17 08 Mezőgazdasági
gépésztechnikus

Szakképző iskola
3 évfolyamos képzés közismereti és szakképzési kerettanterv alapján

Kód Szakmai ágazat Tervezett kimeneti szakképesítés

4421 Építőipar 4 0732 06 08 Kőműves

4422 Gépészet 4 0715 10 07 Gépi és CNC forgácsoló

4423 Gépészet 4 0732 10 03 Épület- és szerkezetlakatos

4424 Mezőgazdaság és erdészet 4 0810 17 07 Mezőgazdasági gépész

4425 Kereskedelem 4 0416 13 02 Kereskedelmi értékesítő

A képzések további részleteivel kapcsolatban az alábbi elérhetőségeken lehet érdeklődni:

5440 Kunszentmárton, Kossuth Lajos utca 37.

Tel./fax: 56/461-144

kszckunszentmarton@gmail.com

www.ktszi.hu

www.facebook.com/kgszi/

Puskás Mihály

Tóth Lili
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Dobogóközelben!
Négyből három győzelem és felzárkózott a KuTE

pontszámban is a harmadik helyen álló Kisújszál-
láshoz. 

NP Hungária KuTE-Kenderes 3 - 2 (2 - 0)
Molnár Lajos sporttelep, 100 néző. vezette: Nagy 

Zoltán (Szénási Gábor, Kálnai Milán)
A biztos vezetés birtokában a hajrára kicsit ki-

engedett a KuTE, de így is itthon tartotta a három 
pontot Rácz István Dominik mesterhármasával!

Gól: Rácz (17, 26, 67) ill. Farkas (82, 88..11-esből)
Sechna Gábor: „Mindent és mindenkit le kellett 

ma győznünk,sajnos az egész mérkőzésen emberhát-
rányban játszottunk. Ezt a húsz pontot már senki nem 
veheti el tőlünk, hiába is próbálkoztak. Szimpatikusan 
küzdő csapatot sikerült legyőznünk.”

Kisújszállás- NP Hungária KuTE 2 - 1 (1 - 1)
120 néző, vezette: Kóródi Ferenc (Nagy Zoltán, 

Fazekas Mihály)
A bronzcsatában (?) izgalmas mérkőzést vívott 

egymással a két jó formában lévő csapat, a döntet-
len talán igazságosabb lett volna.

Gól: Hajdú (35), Csikós (80) ill. Szabados (18)
Kiállítva: Sütő (KuTE 90+3)
Sechna Gábor: „A nyomokban füvet is tartalmazó 

játéktéren az első félidőben el kellett volna döntenünk 
a mérkőzést. A 95. percben meg nem adott gólunk 
szerintem szabályos volt.”

NP Hungária KuTE-Jászárokszállás 1 - 0 (0 - 0)
Molnár Lajos sporttelep, 140 néző, vezette: Bán 

János (Tóth Kristóf Attila, Szekeres Szabolcs)

Hazai pályán 75 percig emberelőnyben meg-
szenvedett a KuTE  a győzelemért, a 3 pontért.

Gól: Szabados Sándor (86)
Kiállítva: Botos (Jászárokszállás 15. perc)
Sechna Gábor: „Óriási mélységből jöttünk fel a 

mai mérkőzésen. Nem csak a játszó ellenfelet, hanem 
önmagunkat is le kellett győznünk, mert rosszul áll-
tunk bele a meccsbe.” 

Jánoshida-NP Hungária KuTE 2 - 5 (2 - 1) 
100 néző, vezette: Szénási Gábor (Kormos Barna-

bás, Kovács Gábor)
Ellentétes félidők, a KuTE fordulás után focizni 

kezdett és meglepően biztos nagy arányú győzel-
met aratott.

Gól: Kanalas (40), Hegedűs (45) ill. Szűcs D. (24), 
Határ Attila (60, 90), Vincze (67), Varga István (82, 
11-esből)

Sechna Gábor: „Gratulálok a csapatnak, köszön-
jük szurkolóinknak, hogy hazai pályát varázsoltak 
számunkra!”

A bajnokság állása a 13. forduló után: 1. Martfű 
39, 2. Tiszaföldvár 36, 3. Kisújszállás 26, 4. Kun-
szentmárton 26, 5. Mezőtúr 25, 6. Törökszent-
miklós 24, 7. Jánoshida 22, 8. Jászfényszaru 20, 
9. Tószeg 18, 10. Rákóczifalva 13, 11. Cserkeszőlő 
12, 12. Kenderes 10, 13. Kunhegyes 10, 14. Jászá-
rokszállás 7, 15. Szajol 5, 16. Jászberény II. 3 pont-
tal. 

Pálinkás Ferenc

A KuTE csapata a Jánoshida elleni győzelmet követően
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NB II
Hamarosan véget ér a 2022/2023. évi kézilabda bajnokság őszi szezonja, ahol az UniTurn Kunszent-

márton Kézilabda Sport Klub felnőtt csapata a bajnoki tabella 8. helyén áll az NB II-es bajnokság dél-ke-
leti csoportjában.

FÉRFI KÉZILABDA
Bajnoki eredmények:
November 5. (Kunszentmárton):
Felnőtt mérkőzés:
UniTurn Kunszentmárton KSK – Szolnoki KCSE: 31-27 (13-13)
Az ifjúsági csapat után a felnőttek is megérdemelt győzelmet szereztek.
FU20 ifjúsági mérkőzés:
UniTurn Kunszentmárton KSK – Szolnoki KCSE: 37-33 (13-14)

November 12. (Mezőtúr):
Felnőtt mérkőzés:
Mezőtúri AFC – UniTurn Kunszentmárton KSK: 36-29 (21-13)
Rengeteg technikai hiba, pontatlan játék, fájó vereség a megyei rivális ellen.
FU20 ifjúsági mérkőzés:
Mezőtúri AFC – UniTurn Kunszentmárton KSK: 34-30 (17-17)

November 26. (Újkígyós):
Felnőtt mérkőzés:
FISE-Újkígyós – UniTurn Kunszentmárton KSK: 31-29 (16-11)
FU20 ifjúsági mérkőzés:
FISE-Újkígyós – UniTurn Kunszentmárton KSK: 36-25 (17-11)

További mérkőzések:
December 2. FU20 (18:30 óra) UniTurn Kunszentmárton KSK – Békéscsabai BDSK
December 4. (15/17 óra) Kondorosi KK – UniTurn Kunszentmárton KSK
December 10. (16/18 óra) UniTurn Kunszentmárton KSK – Köröstarcsai KSK

GYERMEK KÉZILABDA
A fiú U15-ös korosztály novemberben 2 bajnoki mérkőzést játszott.

Bajnoki eredmények:
November 19. (Békéscsaba):
Békéscsabai BDSK – Kunszentmárton KSK: 21-10 (9-7)
Orosházi NKC – Kunszentmárton KSK: 47-18 (25-10)

Továbbra is várjuk csapatainkba a kézilabdázni vágyó lányok és fiúk jelentkezését!
Aki szeretné támogatni kézilabda csapatainkat, az a Takarékbanknál vezetett 69800016-15103628 

(Kunszentmárton Kézilabda Sport Klub) számlaszámra utalva is megteheti!
Segítségüket, támogatásukat előre is köszönjük!

Kövessen bennünket az interneten is! 
Friss hírek: www.kunszentkezi.hu

Az UniTurn Kunszentmárton Kézilabda Sport Klub vezetősége nevében mindenkinek köszönjük 
az egész évben nyújtott segítséget és támogatást! Folytatás 2023. februárban!

Városunk valamennyi lakosának kellemes karácsonyi ünnepeket és békés, boldog új évet kívá-
nunk!

Kiss József elnök

Kézilabda
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Elhunytak

Kiss Zoltán Andrásné - Resch Alexandra Szilvia 
- 40 éves

Nálhi Károly (volt kunszentmártoni lakos) - 72 
éves

Balla István - 77 éves
Földvári Nagy Rozália (volt kunszentmártoni 

lakos) - 54 éves
Varga Sándorné Nagy Mária (volt cserkeszőlői 

lakos) - 73 éves
Hegedűs Imréné Kardos Irén - 91 éves
Kézsmárki Imréné Berta Klára - 91 éves

Somoskövi Sándorné Bozsik Margit - 78 éves

Megemlékezés

Vérten Antal
halálának 12. évfordulójára.

„Értünk éltél, bennünket szerettél
s bár a halál elszakított tőlünk, jóságod szívünk-

ben él.
Segítő szavad örökké halljuk, dolgos kezed érez-

zük,
könnyes szemmel már csak a sírodat nézzük.”

Míg élünk, nem feledünk.

Sok szeretettel gondol rád:
A szerető családod

(Öcsöd)

Impresszum

Kunszentmárton Város Önkormányzatának lapja, kiadja: Kunszentmárton Város Képviselő-testülete, szerkeszti: a szerkesztő bizottság, főszerkesztő: Mihályi Tamás, 
e-mail: ksztmhirlap@gmail.com, telefonszám: 06 56 461 042, nyomdai munka: Pátria Nyomda Zrt. Fenntartjuk jogunkat, hogy a tartalom és a szerző szándékának 

tiszteletben tartása mellett a beküldött írásokat rövidíthessük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, 
illetve a szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára is. 

A következő lapzárta: 2022. december 21.
Az esetleges nyomdai hibákért elnézésüket kérjük!

Házasságkötés

Lázi Tünde és Imre István • Megyes Ilona és Gulyás Zoltán •  Ménesi Zita és Kovács István
Kövári Henrietta és Rostás Roland • Tóth Éva és Gila Dávid Szilveszter

Farkas Barbara és Kanalas Mihály
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Teremfoci GÁLA 

2022.november 10. csütörtök 17 óra
Magyar öregfiúk válogatott-KuTE öregfiúk 

13-5

Dani Margit sportcsarnok, 150 néző, vezette: 
Paróczai Dezső (megyei játékvezetői bizottság el-
nöke), Dobos Zsolt (megyei játékvezetői bizottság 
főtitkára)

Magyar öregfiúk válogatott: Vida Máté - Fehér 
Csaba (41), Pintér Ádám (29), Mracskó Mihály (25), 
Tököli Attila (25), Egressy Gábor (21), Márton Gá-
bor (21), Keresztúri András (20), Nyilas Elek (14), Jo-
ván Róbert (5), Farkas II. Balázs (3), Zombori Zalán 
(1-szeres válogatott), Badalik Szabolcs strandlab-
darúgó válogatott, Kiss Tamás -vendég, Balázs Pa-
li-vendég Fonogram díjas énekes, Sipos Jenő-MLSZ 
szóvivő. 

Szövetségi kapitány: Csank János (19 mérkőzé-
sen 6 győzelem, 3 döntetlen, 10 vereség)

KuTE öregfiúk: Rácz József, Varga Tamás, Légrádi 
Attila - Józsa Tamás (csapatkapitány), Pálinkás Jó-
zsef, Varga Zoltán, Zámbó István, Madarassy Imre, 
Borsos Attila, Határ Ferenc, Szarka László, Nagy 
István, Komlós Péter, Gergulics Géza, Deák Vendel, 
Marta Dorin, Vígh László, Juhász János, Fodor Ta-
más, Gödő Zoltán, Hegedűs Zoltán -NP Hungária 
Kft ügyvezetője.

Edző: Kerekes Ferenc, Varga Lajos

A kezdőrúgást Tóth Márton (volt KuTE labdarúgó, 
edző, elnök) végezte. A Gála 3x20 perces játékrész-
ből állt. A válogatott végig irányította a játékot, de a 
KuTE öregfiúk is megmutatták tudásukat. Potyog-
tak a gólok, a nézőközönség remek hangulatban 
tapssal jutalmazta a szép megmozdulásokat, gó-
lokat. A szünetekben a Dalma Dance Klub fiataljai 
szórakoztatták a közönséget, vastaps volt a jutal-
muk. A Gála végén autogramok, közös fotók tet-
ték még emlékezetesebbé a 100 éves KuTE kiemelt 
rendezvényét.

Góllövők: Fehér Csaba (2), Kiss Tamás (2), Nyi-
las Elek (2), Tököli Attila (2), Jován Róbert, Egressy 
Gábor, Keresztúri András, Zombori Zalán, Badalik 
Szabolcs illetve: Komlós Péter (20), Pálinkás József, 
Borsos Attila, Határ Ferenc.

A válogatott delegációjának vezetője Csiki Károly, 
tagjai Bazsánt József  csapatmenedzser, Koltai Zol-
tán csapatmenedzser, Dr.Nagy Géza csapatorvos, 
Holdamf Sándor masszőr, Komendát Attila szertá-
ros, Temesvári Miklós, Pásztor József, Rósa Dénes, 
Csoma Gábor díszvendégek.

A Jász-Nagykun-Szolnok megyei labdarúgó szö-
vetség elnöke Marosvári Csaba és a megyei spor-
tigazgató, Varga Zsolt is vendége volt a rendez-
vénynek. 

A csapattagok, a csapatvezetők és a vendégek a 
Gálát követően közös vacsorán vettek részt, amely-
nek különleges ételét a filézett körösi halászlevet 
Dr.Hoffmann Zsolt jegyző és csapata készítette el a 
vendégek nagy megelégedésére. Csiki Károly dele-
gációvezető és Wenner-Várkonyi Attila polgármes-
ter köszöntötték a Gála rendezőit és résztvevőit a 
vacsora végén. 

Varga Lajos KuTE elnök és az elnökség tagjai, se-
gítői szervező munkájának köszönhetően méltó 
színvonalas rendezvénnyel ünnepelhették meg a 
város sportszerető lakói a 100 éves évfordulót!

A rendezvényt támogatta a Magyar Labdarúgó 
Szövetség, Kunszentmárton Város Önkormányza-
ta, Wenner-Várkonyi Attila, NP Hungária Kft, Sel-
lő Kft, Jokic Zita, Wernher Machinen Bau Kft, TDF 
Steel Kft, Shemsi Albán Pékség, Anna Cukrászda, 
Köröskert Kft.   

Pálinkás Ferenc  






